

Подходит для семейного отдыха

«В гости к Брежневу»

Воронежская область:

Эртиль, «Этнодеревенька XVII-XIX вв.» –
Панино и Всемирная выставка в Париже –
125-летний Народный театр в Никольском

23 января

В 08.00. выезд из Липецка на автобусе.

Прибытие в г. **Эртиль Воронежской области**. Экскурсия по территории **Этно-туристического объекта «Деревенька XVII-XIX вв.»**. Нас встретит его колоритный хозяин – потомственный казак, Заслуженный фермер Владимир Иванович Брежнев. Он придумал и воплотил в жизнь интересный музейный проект, который даст всем представление о жизни обычной российской деревни. Можно будет увидеть крестьянская изба, гончарную мастерскую, кузницу, саклю, избу ткачихи-самогонщицы, ветряную мельницу, дом рыбака и дом бортника, землянку, прикоснуться к 200-летнему ткацкому станку, попутешествовать по 7 мостам и Сказочному уголку. На экспозиции «Орудия крестьян XVII-XIX вв.» узнаете об основных сельскохозяйственных приспособлениях и устройствах, поймёте, чем отличается соха от плуга и как с ними мужику управляться. На прогулке по деревеньке настроение поднимет всякая гогочущая, хрюкающая и бекающая живность. А если вы им покажетесь любопытными, посмотреть на вас придут и болотные бобры с местных водоёмов! Неутомимый на выдумки казачий атаман приготовил и активные сельские развлечения: хождение на ходулях, перетягивание палки, битву подушками и даже «хомутание мужиков».

Далее маршрут нашего туристического автобуса пройдёт **через посёлок городского типа Панино Воронежской области**. Здесь поведают историю, где переплелись имена и события Василия Докучаева и Дмитрия Менделеева, Всемирной Парижской выставки 1900 года и Майских революционных дней 1968 года во Франции. А в подтверждение этой истории ещё и памятник в Панино покажем.

...А там ещё немного – и «Прованс». В кафе «Прованс» районного центра села **Верхняя Хава** будет ждать **вкусный обед**. На сытый желудок мы двинемся западнее райцентра по землям, принадлежавшим воронежскому дворянскому роду Халютиных.

Усадьба Халютиных-Соколовых в селе Никольское Верхнехавского района Воронежской области. Основателем усадьбы в начале XIX в. был генерал-майор Дмитрий Иванович Халютин. Его наследниками она была продана в 1894 году Соколовым, переехавшими сюда из Москвы. После этого усадьба в Никольском вошла навсегда в историю театральной России. Врач-хирург Константин Константинович Соколов был заядлым театралом-любителем, а вот его жена Зинаида была профессиональным театральным режиссёром, актрисой и театральным педагогом. И по совместительству, Зинаида Сергеевна Соколова была родной сестрой Константина Станиславского (это, наверное, было незначительной деталью при её выборе профессии). Театр в Никольской усадьбе не мог не появиться. Здесь всё им дышало!!! И он появился. Уже в 1895 г. открылся первый в России крестьянский Народный театр. Он жив и здоров и сегодня, т.е. уже 125 лет... открывает двери зрителям. Мы приглашены на экскурсию по истории театра и на мини-спектакль по рассказу Василия Шукшина «Сельские жители». Усаживайтесь поудобнее и наслаждайтесь искусством! По окончании спектакля вместе с положительными эмоциями загружаемся в автобус и отправляемся в Липецк. Вечером возвращение к родным домашним театрам, привычным амплуа и оригинальным декорациям.

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:

2400=00 рублей для взрослых

2100=00 рублей для детей



23.01.2021

Отправление 08:00

СТОИМОСТЬ:

◆ **2400=00**

◆ **2100=00**

Включает:

проезд на автобусе «Липецк – Эртиль – Панино – Никольское – Липецк»; путевую информацию; экскурсии по программе; билет на спектакль Никольского Народного театра; услуги сопровождающего от турфирмы; обед.

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000